

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ
ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ μέρος στην Πανοικοδομική Συγκέντρωση στις
18 ΜΑΡΤΗ ημέρα **ΤΕΤΑΡΤΗ** ώρα **10** το πρωί στο θέατρο
«ΑΛΑΜΠΡΑ» οδός Στουρνάρα (Πολυτεχνειό).

Συνάδελφοι,

Οί σεισμοί της 24ης Φλεβάρη έρημωσαν την οικοδομή και έδωσαν το τελειωτικό χτύπημα στην άνεργία που έδω και δύο χρόνια μαστίζει το κλάδο μας, ύστερα από τα αντικοδομικά μέτρα που πήρε η Κυβέρνηση.

Έτσι είκοσι μέρες τώρα στις περιοχές αυτές δέ χτυπάει σκεπάρι, δέ δουλεύει μιστρί, σταμάτησαν τὰ πάντα. Από την άλλη το ύπουργείο Δημ. Έργων με ανακοίνωσή του καλεί να σταματήσει κάθε οικοδομική δραστηριότητα. Όμως δέν μās ρώτησαν τι θά φάμε και πώς θά ζήσουμε όλο αυτό το διάστημα που σύμφωνα με τις δηλώσεις των Έλλήνων και ξένων σεισμολόγων οί μετασεισμικές δονήσεις θά κρατήσουν για αρκετές βδομάδες.

Η Όμοσπονδία άμέσως έπισκέφθηκε το Γεν. Γραμματέα του Έπουργείου Έργασίας και ζήτησε να δοθεί στους εργαζόμενους του κλάδου άμεση οικονομική ενίσχυση από 20.000 δρχ. με μόνη προϋπόθεση 50 ένσημα για το 1980. Ό Γ. Γραμ. δήλωσε άναρμοδιότητα και μās παρέπεμψε στον Έπουργό.

Την Πέμπτη, 12 Μάρτη, ή Όμοσπονδία με αντιπροσώπους των σωματείων των περιοχών Κορίνθου, Λουτρακίου, Θήβας, Μεγάρων κ.ά., συναντήθηκε με τον Έπουργό Έργασίας και του ζήτησε την ικανοποίηση του αιτήματός μας. Ό ύπουργός έκφράζοντας την κυβερνητική πολιτική άρνήθηκε κατηγορηματικά. Γι' αυτό και τον καταγγέλλουμε σε όλους τους εργαζόμενους του κλάδου.

Όστερα από αυτή τη στάση του ύπουργού είμαστε ύποχρεωμένοι να άπαντήσουμε άγωνιστικά.

Γι' αυτό σās καλοϋμε σε άγωνιστική συγκέντρωση στο Θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» τη Τετάρτη 18 Μάρτη και ώρα 10 το πρωι και πορεία στους αρμόδιους για να έκδηλώσουμε την άγανάκτησή μας, αλλά και την άπόφασή μας να άγωνιστούμε για να ικανοποιηθεί το δίκαιο αίτημά μας για να ζήσουμε έμεις και οί οικογένειές μας.

Στη συγκέντρωση θά πάρονν όμαδικά μέρος, που θά έλθουν με πούλμαν, και συνάδελφοι των περιοχών που πλήγεισαν από τους σεισμούς.

Έμπρός να μη ρείγει ΚΑΝΕΙΣ από το άγωνιστικό προσκλήτήριο, την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΡΤΗ και ώρα 10 το πρωι στο θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» οδός Στουρνάρα.

Με άγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ό Πρόεδρος

Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας

Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ